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Міжнародна науково-практична конференція
“Пермакультура та екологічно-безпечне землеробство”
Лютий, 24-25, 2018 р.
Ужгород, Україна
Міжнародна науково-практична конференція “Пермакультура та екологічно-безпечне землеробство” відбуватиметься в Ужгороді 24-25 лютого 2018 року в Ужгородському національному університеті.
Ми маємо за честь запросити Вас до участі у роботі конференції. Це міжнародне зібрання вчених та практиків, яке буде присвячене теоретичним і практичним аспектам проблем пермакультури і екологічно безпечного землеробства. Одним із важливих атрибутів конференції є можливість обговорити наукові здобутки, нові ідеї, зустріти давніх друзів і налагодити нові контакти з колегами із різних країн.
Пермакультура є принципом створення людських поселень та сільськогосподарських систем, що базуються на знанні екології та законів природи. Пермакультура — це перш за все система організації. Її мета — використовувати організуючу силу людського розуму для заміни мускульної сили або енергії природного пального. Метод пермакультури був розроблений в сімдесятих роках минулого сторіччя австралійцями Біллом Моллісоном та Девідом Холмгейном. Вперше був використаний системно австрійським фермером Зеппом Хольцером і з тих пір показав свою ефективність та набув широкої популярності як в помірних, так і в екстремальних умовах та кліматичних зонах та в різних сферах діяльності. Термін "пермакультура" виник як змішування термінів "стала культура" та "стале сільське господарство". Філософія пермакультури базується на трьох ідеях: турбота про Землю, турбота про людину та обмеження споживання.
Організатори
· Міністерство освіти і науки України;
· Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет», біологічний факультет, кафедра плодоовочівництва і виноградарства;
· ГС "Пермакультура в Україні";
· Permaculture SK;
· Permaculture (CS);
· Hungarian Permaculture Association;
· “Permaculture and alternative Communities” informal group at the eFKa Women's Foundation
Наукова програма
Конференція передбачає роботу наступних секцій:
1. Пермакультура, агроекологія, органічне землеробство, біологічний метод захисту рослин, екобудівництво, енергоефективність у вищих навчальних закладах. Особливості складання навчальних програм та викладання.
2. Органічне землеробство та пермакультура. Біологічний метод захисту рослин. Біологічні препарати в землеробстві.
3. Збереження та відтворення родючості ґрунтів, управління водними ресурсами, роль лісової і лучної рослинності у формуванні ґрунту, ґрунтова мікробіологія. 
4. Економічна та соціальна пермакультура (екологія в місті і сільській місцевості, сільське господарство за підтримки спільноти, розвиток регіонів). Пермакультура для дітей.
5. Екобудівництво, екосанітарія, водопостачання та водовідведення. Енергозбереження та енергоефективні технології.
Організаційний комітет
Маргітай  Л. Г.,  к.б.н., доц. – голова оргкомітету
Лендьел М. О., проректор з науково-педагогічної роботи, д. політ. наук, доц.;
Студеняк І.П., проректор з наукової роботи, д.ф.-м.н., проф.;
Сойма Д. Ю., проректор з адміністративно-господарської роботи;
Гасинець Я. С., к.б.н, доц., декан біологічного факультету; 
Арданов П. Є., к.б.н., керівник ГС "Пермакультура в Україні";
Савіна О. І., д. с.-г. н., проф.; 
Ніколайчук  В. І., д.б.н., проф.; 
Фельбаба-Клушина Л. М., д.б.н., проф.; 
Симочко В. В. к.б.н, доц.; Садовська Н. П., к.б.н, доц.; Гамор А. Ф., к.б.н, доц.; Попович Г. Б., к.б.н, доц.; Вакерич М. М. к.б.н, доц.; Куртяк Ф. Ф., к.б.н, доц.; Симочко Л. Ю., к.б.н, доц.; Демчинська М. І., к.б.н, доц.; Колесник О. Б., к.б.н, доц.; Колесник А. В., к.б.н, доц.; Сойма А. Д., Зозуля С. С.
Ковалюк О. М., Ткач О. П., Маргітай. В. В., Маргітай Р. В. – технічний секретаріат оргкомітету.
Офіційні мови
Українська, англійська
Реєстрація
Для участі у конференції просимо пройти реєстрацію за посиланням:
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 Кінцевий термін реєстрації та подання тез: 25 січня 2018 року.
ШАНОВНІ УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ
Для участі у конференції на адресу оргкомітету необхідно надіслати тези доповіді та копію квитанції про оплату (не пізніше 25 січня 2018 року) в електронному вигляді на електронну пошту lyubov
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ua. Назва файлу тез повинна містити прізвище першого автора, наприклад, ivanov.tezy.rtf. 
Вимоги до оформлення тез
Тези обсягом 1 сторінка (А4) необхідно подавати у rtf форматі з міжрядковим інтервалом 1.0,  шрифт Arial, 12 pt. Поля всі по 2 см. Мова — українська, англійська. Тези повинні містити: заголовок, вступ, матеріали та методи досліджень, результати і їхнє обговорення, короткий висновок, подяку (за бажанням), без рисунків, таблиць і списку цитованої літератури. У разі подання тез українською мовою заголовок і та коротку анотацію потрібно продублювати англійською.
Всі подані рукописи будуть прорецензовані. У разі позитивної оцінки тези будуть прийняті до друку.
Зразок оформлення тез:
Прізвища та імена авторів (прізвище доповідача підкреслити)
НАЗВА ДОПОВІДІ
Офіційна назва установи, повна поштова адреса установи
e-mail
Author(s). TITLE. Summary (5-6 lines)
Основний текст (актуальність проблеми, мета та завдання роботи, об’єкти та методи, результати досліджень, висновки).
Науковий комітет має право відмовити у публікації тез, що містять раніше опубліковані дані, а також матеріали, які не відповідають тематиці та науковому рівню конференції.
	Оплата участі становитиме: 
	Гривні

	Учасник конференції (Україна)
	300

	Друк тез без участі у конференції (Україна) з надсиланням друкованого збірника тез конференції
	200

	Друк тез без участі у конференції (Україна) з надсиланням електронного збірника тез конференції
	150


Для закордонних учасників конференції вартість участі становитиме 20 доларів США
Оплату участі просимо надсилати поштовим переказом на адресу:
Кафедра плодоовочівництва і виноградарства,
Ужгородський національний університет, біологічний факультет,
вул. Волошина, 32, м. Ужгород, 88000,
Україна
Маргітай Любов Григорівна 
У разі несплати реєстраційного внеску оргкомітет не гарантує публікацію матеріалів у збірнику.
Вимоги до доповідей:
• Для усної доповіді надається 30 хвилин на пленарних і 20 хвилин на секційних засіданнях (Microsoft Office PowerPoint (*.ppt))
• Максимальний розмір постеру — до 841×1189 мм (А0)
Проїзд, проживання і харчування здійснюються самостійно за рахунок власних коштів учасників конференції. Просимо заздалегідь подбати про резервування місць у готелі. 
У разі необхідності Оргкомітет може надати додаткову інформацію персонально.
Відкриття Конференції та пленарні засідання відбудуться 24 лютого 2018 року в актовій залі ректорату університету (за адресою: пл. Народна, 3, м. Ужгород), Секційні засідання — у приміщенні біологічного факультету Ужгородського національного університету (за адресою: вул. Волошина, 32, м. Ужгород). Карта є доступна на http
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Їхати від залізничного і автовокзалу автобусом № 5. Виходити, якщо до ректорату, на площі Дружби Народів (вул. Боженка); якщо до біологічного факультету — на площі Поштовій.
Запрошення до участі та Програма конференції усім зареєстрованим учасникам буде розіслана у першій декаді лютого 2018 року.
Додаткову інформацію щодо конференції, можна отримати електронною поштою lyubov
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Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет», біологічний факультет, каф. плодоовочівництва і виноградарства, доц. Маргітай Любов Григорівна,
 88000, м. Ужгород, вул. Волошина, 32, 
тел. +380508250319, +380632282639 
P.S. Ми будемо вдячні, якщо Ви доведете цю інформацію до відома своїх колег і всіх, кого вона може зацікавити.
